PROCLAMATION

The City of Del Rey Oaks City Council Honoring Monterey Bay F.C. upon its selection as the recipient of the 2023 Monterey Peninsula Chamber of Commerce Business of the Year Award.

WHEREAS, Monterey Bay F.C. is a professional men's soccer team founded in February 2021, with a stadium at Cal State Monterey Bay; and is a member of the USL Championship, the second tier of the American soccer league system; and

WHEREAS, Monterey Bay F.C. represents both people and place and embodies all that is the wonder, beauty, magic and diversity of Monterey Bay; and

WHEREAS, Monterey Bay F.C. is committed to elevating the world's game in a region that has long embraced soccer. The matches on the campus of Cal State Monterey Bay are a place to gather as a community; and

WHEREAS, Monterey Bay F.C.'s official colors are Crisp Blue, Kelp Blue and White, and they are known as the Crisp-and-Kelp.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that I, the Mayor of Del Rey Oaks, on behalf of the Del Rey Oaks City Council and its citizens thereof, hereby congratulates Monterey Bay F.C. upon its selection as the recipient of the 2023 Monterey Peninsula Chamber of Commerce Business of the Year Award.

Signed this 26" day of March 2024
Scott Donaldson, Mayor